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ATA 006/2008

Ata da Sessão Ordinríria da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão

Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia sete de abril de dois mil e

oito, as 19:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré-MT, com a presença dos vereadores, Sr. Fabio Arruda Pereira -
Vice-presidente, Railda de Fátima Alves de Carvalho-2o Secretária, e os

demais vereadores: Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres,

Jonas Martiniano Filho, Ari Maraiho. Havendo o número legal de

vereadores deu-se em nome de Deus, inicio a sessão. PEQUENO
EXPEDIENTE: Depois de cumprimentar a todos os presentes, a presidente

da mesa colocou a ata no 005/2008, da sessão ordinária rcalizada no dia l7 de

março de dois mil e oito. Foi feito à leitura dos protocolos das

correspondências recebidas por essa casa, foi feita a leitura dos oficios no

00212008 e 073/2008 recebidos do vereador Jonas Martiniano Filho, foi feita a

leitura da mensagem do projeto de lei complementar no 001/2008.Dispõe

sobre alterações nas leis 005/2001 e 01712006. O Vereador Jonas Martiniano

Filho foi desiguinado comô relator para dar o parecer depois do expediente,

foi feita a leitura da mensagem do projeto de lei no 005/2008 Dispõe sobre a

autorizaçáo para abeúura de credito adicional especial, que foi encamiúado à

comissão única.GRANDE EXPEDIENTE: Foram lidas as preposições dos

vereadores as quais foram: Requerimento no 028/2008 de autoria do

Vereador Reginaldo Martins Del Cotle, requer do poder executivo, na forma

do estatuto do Servidor publico que oficialize a perca salarial referente ao ano

de 200712008. Foi colocado em discussão, o vereador Reginaldo Martins

participou da discussão.Foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade.Requerimento n' 029/2008 de autoria do Vereador Reginaldo

Martins Del Colle. Requer do Executivo copias dos relatórios das refeições, e

gastos nos restaurantes do município, feitos e pagos pela prefeitura municipal.

Éoi colocada em discussâo, participou da discussão o Vereador Jonas

Martiniano e vereador Reginaldo Martins, foi colocada em votação, aprovada

por unanimidade. Requerimento no 030/2008 de autoria do Vereador

iteginaldo Martins Del Colle. Requerer do Executivo copias dos editais de

.orrlur.o publico realizado poÍ esta prefeitura nos anos anteriores a 2007. Foi

colocada em discussão, participou da discussão o vereador Reginaldo Martins

e vereador Jonas Martiniano, foi colocada em votação, aprovada por 
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unanimidade.Requerimento no 031/2008 de autoria do vereador Reginaldo

MaÍins Del Colle. Requer do Executivo cópias dos relatórios de

abastecimentos concernentes a todos as secretarias, referente ao ano de

2007.Foi colocado em discussão, participou o vereador Reginaldo Martins, foi
colocada em discussão. Aprovado por unanimidade.Requerimento no

03212008 de autoria do vereador Reginaldo Martins Del Colle, requer do

executivo copias dos relatórios de abastecimentos concernentes a todas as

secretarias, referente ao mês de março de 2008.Foi colocada em discussão,

participou o vereador Reginaldo Martins, foi colocada em votação.Aprovado
por unanimidade.Requerimento no 033/2008 de autoria do Vereador

Reginatdo Martins Del Colle. Requer do Executivo cópias dos relatórios de

cada secretaria dos serviços realizados no ano de 2007 atendendo o aÍ. 73o

inciso III. Foi colocada em discussão, participou o vereador Reginaldo

Martins, Foi colocada em votação, aprovada por unanimidade.Requerimento
no 034/2008 de autoria do vereador Fábio Arruda Pereira.Requer do

Executivo que diminua a taxa de água da população de 20,00 para 10'00.Foi

colocada em discussão, participou o vereador Fabio Amrda, e vereador

Reginaldo Martins, foi colocado em votação, aprovado por

unanimidade.Requerimento no 035/2008 de autoria do vereador Fabio

Arruda Pereira. Requer do Executivo para que encaminhe requerimento, no

sentido de realizar o Georeferenciamento no P.A Pontal,bem como topografia,

registro em cartório da érea urbana do Município de Nova Nazaré'Foi

colocado em discussão, participou o vereador Fabio Amlda foi colocada em

votação, aprovado por unanimidade. Requerimento no 036/2008 de autoria
do vereador Fabio Arruda Pereira.Requer do Executivo que abra a licitação

no sentido de contratação de horas de maquinas para recuperação das estradas

vicinais do Município.Foi colocado em discussão, participou o vereador Fabio

Amrda, foi colocada em votação, aprovada por unanimidade. Requerimento

no 037/2008 de autoria da vereadora Raitda de Fátima Alves. Requer do

Executivo copias de todas as prestações de serviço executados no ano de

2007.Foi colocado em discussão, participou a vereadora Railda de Fátim4 foi

colocada em votação, aprovada por unanimidade. Requerimento no 038/2008

de autoria da vereadora Raitda de Fátima Alves. Requer do Executivo

cop ias do edital e relação dos aprovados, do

Executivo no ano de 2005. Foi colo

vereadora Railda de Fátima, foi colocada em
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unanimidade. Requerimento no 039/2008 de autoria da vereadora Railda

de Fátima Alves. Requer do Executivo para que providencie a construção de

O2(dois) quebra-molas, na rua Jorge Amado. Foi colocado em discussão,

participou a vereadora Railda de Fátima, foi colocada em votação, aprovada

por unanimidade. Requerimento no 040/2008 de autoria da vereadora
Railda de Fátima Alves. Requer da Presidente da Câmara Municipal para que

providencie a implantaçâo do Controle interno da Câmara desvinculando da

Prefeitura. Foi colocado em discussão, participou a vereadora Railda de

Fátima, foi colocada em votação, aprovada por unanimidade' Requerimento
no 041/2008 de autoria da vereadora Railda de Fátima Àlves. Requer do

Executivo copia do processo da Comissão de sindicância feita para investigar

as Leis 125 e 126, na prefeitura Municipal. Foi colocado em discussão,

participou a vereadora Railda de Fátima foi colocada em votação, aprovada

por unanimidade.O Sr. Reginaldo Martins solicitou do Presidente Fábio

Amrda que fizesse a Leitura das irregularidades protocoladas nesta casa. A
Vereadora Railda de Fátima fez um Requerimento verbal, solicitando da

secretaria de obras a limpeza dos matagais nas estradas entre o município de

Nova Nazaré e Água Boa e'nos corredores entre Estrela e Maragato.Aprovado

por unanimidade.O vereador Jonas Martiniano também fez um requerimento

verbal, solicitando do Executivo junto à secretaria de obras que faça o
combate ao mosquito da Dengue. Aprovado por unanirnidade.O Seúor
Presidente disse que ira ficar para o final a leitura das irregularidades.O

Vereador Reginaldo Martins questionou sobre a leitura ficar para o final.

ORDEM DO DIA: informamos o resultado do parecer do relator especial,

sobre o projeto lei complementar n' 001/2008. O Sr. Jonas Martiniano Filho

como relator do parecer: Sou de parecer favordvel, pois o mesmo proieto vem

para regularizar e adequar a nova lei da educação e atender também o
'anseio 

tle toda a classe, por isso sou de parecer favoraveL Momento de

discussão do resultado do parecer, não havendo discussão foi colocada em

votação. Momento de votaçâo ao Projeto de lei complementar no 001/2008, o

vereador Reginaldo Martins participou da discussão, não havendo discussão

foi colocada em votação aprovada por unanimidade: PALAVRA LIVRE: O

Senhor presidente concede a palavra ao vereador Jonas Martiniano Filho,

Boa noite a todos, Gostaria de agradecer ao seúor presidente pela decisão que

reunrmos agora à tarde com o Vereador Reginaldo' a vereadora Railda senhor

presidente e ele tomou uma atitude correta eu acho que isso e er do
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puseram a disposição paÍa se montar esse sindicato , porque ? Para qu ente
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legislador seúor presidente e fazer as coisas acontecer indiferente daquilo que

diz ou não disse que as pessoas maldosas queria dar rasteira mas isso e o que

eu sempre veúo falando, a gente sempre vai ter as pessoas que nunca chegam

ao coúecimento das outras elas sempre vai ta assim, nos vamos ter até no

flrnal do ano alguém nessa câmara aqui batendo na educação e vai morer no

dia do caixão do cara vai ta batendo na educação entendeu, hora que ele tive
morte ainda vai querer ressuscitar, Essa e a realidade, eu acho assim que

devemos recoúecer os nossos erros quando erramos, nâo impomos os erros

aos outros, essa é a realidade.Espero que amaúã o SRo prefeito esteja até as

cinco e meia ou então até uma e meia que é o expediente norrnal, que sancione

essa lei, porque no rodapé da lei fala assim: Essa lei entra em vigor na data de

sua publicação se ela foi publicada dia nove não adiantou nada aqui, então

essa é a situação se o prefeito achar por bem que ele deve ta aqui até as cinco e

meia, amaúã que é o horário normal ou então até uma e meia que é

expediente normal da prefeitura, ele pode ta protocolando ate meia noite, sei

lá, mas que amanha eu acho que o prefeito do jeito que ele falou com todos os

professores na reunião a câmara em se indiferente de tudo o que aconteceu a

câmara fez a sua parte agorâ cabe ao prefeito fazer a dele também' Gostaria de

agradecer a todos que compareceram aqui e falar que venham' mas vezes na

sessão eu sempre cobro dos professores isso ai toda vez eu falo foi discutida

hoje a tarde e falou a casa vai ta cheia e nos vamos fazer uma campaúa lá
dentro e a casa vai ta cheia direto não só agora por causa dessa lei, eu acho

que as coisas vem florando amadurecendo as idéias ta o diretor da escola aqui

viu senhor presidente,para que ele possa fazer esse trabalho 1á dentro

conversar com esses professores pra que eles possa ta vindo aqui toda fez que

tiver sessão no mas muito obrigado.com a palavra o vereador Reginaldo

Martins Del Colle: Boa noite a todos, senhor presidente eu queria ler aqui as

denuncias das irregularidades protocoladas aqui, mas pela força do tempo não

vou muito ocupar, ate porque eu teúo a garantia que na próxima sessão será

lido, gostaria em primeiro lugar de pxabertizu os profissionais da educaçâo

professores e outros, onde lutam pelos seus direitos, lutam para que possam

tabalhar com igualdade, lutam pra que se possa passar uma educação boa e

que todos Inaaa.aln, indiferente, eu conversando com o senhor Jonas hoje a

tarde nos servidores municipais a parte os da educação tivemos aqui uma vez

a tentativa de montar um sindicato o qual no primeiro momento muitos se
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possa lutar pelos nossos direitos. E através de uma manobra e outra um chega
pra lá em alguns servidores nâo foi possível criar o sindicado dos servidores
municipais aqui em Nova Nazaré, indiferente nos temos ai o sindicato dos
profissionais da educação que é o caso do SINTEP e vossas seúorias tem o
que eu disse, agoÍa a pouco que vossas seúorias são formadores de opiniões
então vossas seúorias sabem o que querem e é isso que eu digo pra todo
servidor e todo cidadão, nos temos que saber o que queremos um dia eu disse
aqui nessa casa nos políticos presidentes de partidos quererrnos algo pra nós
porque nos não somos eleitos pra ganhar carro novo, nos não somos eleitos
pra vir votar uma matéria e ale do nosso saliirio gaúar um pouquiúo a mais,
nos não somos eleitos aqui pra distribuir vagas dentro da administração
fazendo como se esta hoje, nos temos dez secretarias onde todo essa estrutura
leva dos cofres municipais cerca de um milhão e duzentos mil ao ano sendo
que nos temos condições, porque Água Boa trabalha com: Quatro Secretarias
e a estrutura administrativa dela e muito maior enquanto Nova Nazaré com
dois mil setecentos e quarenta e três habitantes conforme IBGE tem dez
secretarias.Onde estas são repartidas em trinta e três pessoas e o resto dos

cidadoes, ficou duas mil sgtecentos e dez pessoas que infelizmente se torna
inviáveis por isso que quando chega lá no sei prefeito e diz: o seu prefeito eu
preciso de emprego, ele diz: se votar em mim eu do emprego. Então isso foca
claro que ta usando uma maquina pra poder empregar fulano, sicrano, mas

um sei quem, mas e ainda com interesse ainda maior que é colocar o cidadão
no cabresto, porque dia 05 de outubro agora vão fazer vinte anos de

democracia, nos vivemos num pais democrático, nos não podemos viver mais

no cabresto, a questão do servidor municipal aqui do primeiro concurso eu

digo isso porque são os mais antigos, hoje tão sofrendo ai conseqüências por
que a prefeitura lotou de uma certa forma e não tem condições de dar dez por
cento de direito dos professores, num tem condições de dar um salírio digno
para o servidor, onde o mesmo recebia 400 reais a três anos a trás num

alcançou, mas como e da constituição que neúum servidor pode gaúar
menos que um saliírio sega lá, mas cadê o nosso desfalque, esta no bolso de 33

pessoas anualmente, quando eu digo aqui que nos poderíamos ter uma

cerâmica pra dar 50 ou 80 empregos direto somente com a metade desse

recurso que seria seiscentos mil, Oitenta, quando eu digo aqui que foi
aprovado nessa casa e depois vetado lá pelo chefe do executivo, voltou pra cá

até ser aprovado era de excelência, mas quanto o chefe do executivo
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veio pra essa casa se Íurumou uma manobra aqui nessa casa, e os nobres

colegas bem sabe disso pra não aprovar emenda da fabrica de mussarela onde

iria ajudar na questão de geração de emprego onde iria ajudar na questão de

melhoramento financeto pro produtor que recebi 33 centavos por litro e onde

muitos de nossos produtores nos acompanharam ate Campinápolis, onde eles

têm a sua fabrica, lá eles começaram com três mil litros de leite, hoje são uma

potencia, pagam lá 55 chegou a pagaÍ 60 centavos por litro de leite e no final
do ano ainda tem a sua divisão, será que até quando nos cidadãos vamos

vivenciar essa questão de dividir o bolo da prefeitura somente em 33 fatias,

porque não dividir em duas mil setecentos e quarenta e três, mas não é pegar o

diúeiro da prefeitura como fez o seúor prefeito, eu Digo: algumas sessões

atrás eu dei a minha casa pra bater porque alguns cidadãos não tiúam
coragem, mas encontrei um o Sro Otacílio que recebeu do senhor prefeito uma

conta particular com o diúeiro da prefeitura, entâo nos como ser humano

pessoas não podemos aceitar esse tipo de coisa, por isso que eu falo nos temos

que fazer o melhoramento de nossa cidade, nos temos de melhorar na questão

de emprego, sabe porque? Porque daqui uns dias vocês alunos e professores

vão pegar a malinha e pegar o Moreira ir pra Agua Boa e ir pra outra

região.Porque? Terminam o segundo grat , jâ tão falando em corta a faculdade

daqui, o aluno que termina a escola tem que ir pra outra cidade, 1á cinema tem

trabalho, lá o cidadão não precisa mendigar na frente da prefeitura uma sexta

básica, vai 1á vergoúosamente solicitar uma sexta básica, como eu vi hoje

uma seúora com os dois filho doente, com um tumor, que tinha que ir pra

Água Bo4 chegou lá em casa hoje, olha a secretaria de saúde não mim ajudou,

a prefeitura não mim ajudou, se tem diúeiro pra ajudar um cidadão sadio que

trabalha na prefeitur4 porque não teria dinheiro pra ajudar uma seúora que

não tem condições ta com o filho doente, e se fosse o meu filho, eu não vou

nem falar no filho que vossa senhorias não, e se fosse o meu filho e eu não

tivesse dinheiro, então nos cidadãos responsaveis, nos temos que olhar essa

parte nos temos que ver seúor presidente e nobres colegas, que quando eu

ialo que essa casa anda na sobra do poder executivo e porque anda, isso aqui ó

..u piu r.. lido hoje Mas como a casa ta cheia então se a casa ta cheia pra que

o pãuo tem que saber que o seúor prefeito emitiu cheque sem fundo do

fundeb e é extremamente proibido senhores professores os seúores sabem,

porque nos temos super fafuramento na questão do asfalto que hoje esta tudo

êsburacado e nâo tem nem 90 dias que entregou a obra, porque nos temos que
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saber que as maquinas da prefeitura trabalharam enquanto o cidadão que
pegou a obra ficou lá parado ganhando o dele, enquanto o sr. Ivo trabalhou
60 dias e teve que quase que brigar dentro da prefeitura pra receber, o sr.

Rubens ta lá no Rio grande do Sul porque seu pai ta doente e teve que pedir
diúeiro emprestado pra ir lá visitar o pai que ta quase morrendo, enquanto

tem trinta mil reais na mão da prefeitura e não recebe, seu Rubens e aquele

senhor do tratorziúo que andava com o rolo ai, ate algumas pessoas queriam

falar pra ele parar de bater porque ta demrbando a minha casa. Então isso e

que nos temos que olhar, nos não podemos deixar as questões dos

combustíveis feitas aqui como falei a fiscalização pré eliminar do contador,

aquisição de combustíveis sem licitação, sem comprovaçâo de gasto, ode eu

falei se juntar todo combustíveis que gastou no ano de 2007 da pra dar a volta
no planeta terra duas vezes, nos temos quantos ônibus aqui? Nos andamos

quantos quilômetros pro dia com esse maquinário, nos não podemos pegar

uma alta peças Araguaia e colocar lá,durante janeiro a juúo de 2007 vinte e

cinco mil reais em peças, isso é uma delas tem outras, não podemos deixar a
prefeitura compras combustíveis em nome de terceiros, porque comprar em

nome de terceiros se a prefeitura não pode comprar em seu nome. Porque

isso? Então vocês que são jovens estão na escola que estão pensando num

futuro melhor pra vocês comece a pensar apartir de agora, porque nos não

podemos ficar a mercê de uma administração irresponsável, como o seu

próprio secretario de administração ao pedir sua demissão, nos disse, apesar

de que na casa aqui ouvi um reboliço e na casa aqui veio um outro ohcio, mas

o oÍicio que eu tenho copia ele disse: que ele sairia da prefeitura porque não

poderia trabalhar da forma irresponsável que estava trabalhando, se o
secretario administração verificou isso imagina o nos aqui o que podemos

verificar, então onde eu fico indignado e fica aqui o meu protesto,

infelizmente a administração coagi certa parte desta casa pra que vocês o povo

não saiba a verdadeira situação que se encontra o município de Nova Nazaré,

infelizmente se encontra numa situação endeplorável, uma situação de desvio

hnanceiro que nos cidadoes que vamos pagar pelo erro.Com a palavra a
vereadora Railda de Fátima. Boa noite a todos, e aquele velho ditado quem

não deve não teme, a tempos que eu e o nobre colega Reginaldo estamos

tentando aqui nessa casa abrir uma CPI pra ta averiguando tudo que esta aqui'

infelizmente não temos resultados positivos, mas acredito eu que com a

pressão de vocês que são moradores desta cidade e que com certeza querem o
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melhor pra Nova Nazaré com cerleza estaremos colocando estas denuncias

aqui em pratos limpos.Eu de uns tempos pra cá tenho notado e visto que

algumas pessoas vem mudando sua forma de pensar em relação ao poder

publico,porque algumas vezes algumas pessoas ficam acanhadas não querendo

entraÍ no meio, mas querem saber o que esta acontecendo, mas eu digo pra

vocês é mais que uma obrigação nossa de estar acompaúando e o diúeiro
que sai do seu bolso o diúeiro que vem pro município e o dinheiro de vocês

pagam imposto, então cabe a você exigir e saber onde esta sendo gasto, o que

esta fazendo , então só assim estaremos tendo uma condição de vida melhor e

igualdade social pra todos, e gostaria também de deixar um convite pro

pessoal da educação, porque essa casa foi mudado até o horiírio das sessões

pra ta tendo disponibilidade pra educação ta participando né, eu lembro que

quando nos assumimos pra esta legislatura as sessão eram oito horas da noite e

por parte da educação foram transferidos o horiírio pra educação tivesse

acompanhando e isso foi feito, então eu gostaria que a Educação não viria
somente quando tiver matéria de seu interesse, mas em todas as sessões pra

ver o que esta acontecendo e pra ver o desenrolar dessas denúncias que estão

protocoladas aqui, pra ver se consegui chegar a um ponto x, porque muitos

dizem que é politicagem e oposição num sei, mas o que, mas posso garantir

pra vocês que existem coisas aqui que os seúores ficarão horrorizados de

saber, e no mais quero agradecer a presença de todos vocês e muito

obrigado.Com a palavra o vereador Zezito Moreira Neres. Gostaria de

agradecer a presença de vocês e falar aos seúores jovens de Nova Nazaré que

nàs temos de mudar o nrmo desta cidade para que traga emprego, gere renda

pra amanhã ou depois não acontecer com o nosso jovem o que esta

àcontecendo hoje, ter que sair pra ir estudar fora. Temos que ter uma grande

união fazer uma corrente forte, pra mudar buscar recurso geração de renda,

emprego melhoria nas propriedades, agricultura.Isso nos não conseguimos

fazer,ánossa agricultura ta fraca a nossa pecuiária não vai bem, eu andei essa

semana ta írea rural e vejo que o incentivo é pouco as pessoas querem

arrumar um emprego melhor, quer sair quer estudar então é muito

complicado, mas se Deus qulser nos próximos anos Nova Nazaré vai ta
pegando um rumo de qualidade de administração e melhoria, muito

obrigado .O Presidente informou que estará encaminhando coplas

denuncias feitas pelo vereador Reg inaldo Martins, aos nobres colegas

serem analisadas.O Presidente Fabio diz: iremos averiguar algumas
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irregularidades, mas sei que varias são políticas né, que bom seria se o nobre
colega tivesse essa posição anteriormente, estaria bem melhor o nosso
município, mas infelizmente é assim, eu acho que as pessoas têm que ter uma
direção e um sentido só temos aqui problemas, fala se que se dividi a base,
mas que for pegar aqui outros relatórios reprovados pelo tribunal e por essa
casa, inclusive esta sub investigação, reprovamos, mas nem analisamos tais
fatos e nem aprofundÍrmos que seria bem mais aprofundo e ostigante,
considero algumas denuncias suas aqui viáveis e na próxima sessão estaremos
analisando e mastigando pra tentar chegar ai numa conclusão, foi feito o
relatório da casa, da contabilidade onde foi apontado viírio problema ai de

balancetes onde foi feita uma relação e foi encamiúado oficio por essa casa

assinada por todos os vereadores, pedindo copias destes procedimentos para
que conclua o relatório final, quero agradecer a Presença do Sr.Dario Salazar,

e falar a respeito do credito fundiário onde estou na secretaria da agricultura
onde foi cadastra a secretaria pra ta trabalhando ai com os projetos
agropecuários uma vez que nos temos varias outras empresas evenfuais que

chegam aqui em nosso município se instalam retiram o recurso do município e

vai embora, e o caso que temos ai de vais, anteriormente eu fui funcionrário da

plantar e nos temos também a EMPAER que tirou 8V;o e ate o momento não

esta prestando serviço algum a esse produtor, mediante a essas situações

cadastrei a secretaria da agricultura no CREA to esperando dia l0 a reunião do

conselho regional de arquitetura e agronomia pra emitir uma certidão onde nos

estamos cadastrados no banco do Brasil e na ceder pra ta atendendo o produtor

rural, foi contratado mais um técnico e to trabalhando no credito fundirírio
referente pela secretaria da agricultur4 aqueles que tiverem interesse de

adquiri um pedaço de terra financia as margens da Mt 326 procure A
Secretaria de agricultura. ENCERRÀMENTO: O Seúor presidente Fábio

Am,rda Pereira agradeceu a presença de todos e convocou para próxima

Sessão Ordinríria, que realizará o dia 22 de Abi,l de 2008, às 19:00 horas

regimental. Desta para constar, eu, Railda de Fátima Alves de Carvalho,

segunda secretária, lavrei a presente ata, que, de acordo com o Regimento

Intemo será considerada aprovada e assinada pelos demais vereadores.

a
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Jo doro F - 1o secretário

Não compareceu

Isidora Madalena S. Daniel - presidente

ábio Arruda - vice.presidente

a Alves - 2" secretária

"il«;#-'Silvio José Alves Maracaípe

Moreira Neres

Del Colle

FilhoJonas

Náo compareceu
Ari Maraiho
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